

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Protokoll fört vid Studentorganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (16/2020) måndagen den 13 april klockan 11.00 via Zoom.

## **Närvarande**

Anna Backström

Laura Törnroos

Lucas Hasselblatt

Alexander Beijar

Elvira Rapo

Julia Rehn

Ronja Lindh

Tuukka Kainulainen

Susanna Johansson Lundberg

Matilda Lindfors

Titus Wahlgren, anlande kl. 11.34 under 304§, avlägsnade sig kl. 12.31 under 308§

## **294§ Mötets öppnande**

Mötet öppnades kl. 11.04 av ordförande Backström.

## **295§ Stadgeenlighet och beslutsförhet**

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

## **296§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt**

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

## **297§ Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Rehn och Hasselblatt.

## **298§ Godkännande av föredragningslistan**

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

## **299§ Fiilirunda**

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

## **300§ Anmälningssärenden**

7.4, Virtuellt yoga, 22 deltagare

9.4, Studorg distancing, 9 deltagare

## **301§ Ekonomi**

Hasselblatt ska ännu betala bastun för gulis idrottar. Styrelsen ska betala hälften av styrelseskjortans pris åt Hasselblatt via Mobilepay.

## **302§ Nya e-postlistan**

Wahlgren har skapat en ny e-postlista, via sv.wix.com, till vilken infobreven skulle skickas. Ett problem som har uppkommit är att det endast går att skicka tre brev per månad utan prenumeration. Ett extra distansmöte med Wahlgren, Backström, Lindfors och Törnroos ska ordnas för att komma fram till konkreta lösningar gällande e-post listan.

## **303§ Vårens möteskalendarium**

Det har skickats ut möteskalendarium att styrelsemötena hålls på distans fram till 13.4. Ett nytt möteskalendarium ska skickas ut gällande att distansmötena fortsätter våren ut. Åtminstone tills 4.5 hålls mötena kl. 11.00.

## **304§ Veckans program**

Virtuell författarträff med Kugge

- Evenemanget ska ännu marknadsföras via Instagram och Facebook för att locka med mera folk. Kugge skapar Zoom mötet.

StudOrg distanssits

- Det är 28 stycken anmälda till distanssitsen på fredag 17.4. Evenemanget ska ännu marknadsföras via Instagram och Facebook. Överlag är sitsen under kontroll, Beijar ansvarar för tekniken under sitsen.

*Wahlgren anländer.*

## **305§ Vappen**

Beijar har gjort hemlagad mjöd. Inlägg gällande processen ska publiceras på Instagram under vappen. StudOrgs traditioner ska i mån av möjlighet försöka upprätthållas under vappen. Planeringsgruppen för vappen är Beijar, Törnroos, Johansson Lundberg, Rapo och Backström. Planeringsgruppen håller ett möte denna vecka.

## **306§ Tradbörs**

Tradbörs ordnas under hösten 2020. StudOrg är en av föreningarna som ansvarar för evenemanget i år. Det behövs två frivilliga ansvarspersoner från varje styrelse som ordnar. Lindfors och Beijar är StudOrgs ansvarspersoner.

## **307§ Sommaren**

Pride 27.6

- Ifall pride inte ordnas i år kommer StudOrg att uppmärksamma Pride på andra sätt.

StudOrgs sommarträff

- Preliminärt planerat ska StudOrgs sommarträff ordnas i augusti.

Styrelsens sommarträff

- Styrelsens sommarträff ordnas i slutet av sommaren. Backström ska publicera en omröstning gällande datum för sommarträffen i styrelsens Facebook-grupp.

## **308§ Utskottseser**

### **Programutskottet**

- Författarträff med kugge imorgon, tisdag 14.4
- En till virtuell yoga ska planeras

### **Internationella utskottet**

- Utisfarewell via Zoom planeras.
- Utbytesstudenten Ellen från USA har Instagram dag imorgon.

### **Gulnäbbsutskottet**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Planeringen av hösten fortsätter

## **Festutskottet**

- Distanssits ordnas på fredag 17.4
- Beijar har gjort hemlagad mjöd. Inlägg gällande processen ska publiceras på Instagram under vappen.

## **Årsfestkommittén**

- Restaurang Sipuli är preliminärt bokat till årsfesten

## **Kommunikationsutskottet**

- För tillfället är det problem med layouten för Soc&komposten och Guliskomposten på grund av att Weckström inte har tillgång till Adobe Creative Cloud. Olika lösningar ska kollas upp.

## **Studie- och arbetslivsutskottet**

- Kainulainen har gjort en Doodle för talare till arbetslivsseminariet gällande datum och tid. Arbetslivsseminariet hålls i två omgångar.

*Wahlgren avlägsnar sig.*

## **309§ Post**

- Ingen post

## **310§ Övriga ärenden**

- En keps till Styrelsen ska beställas, Beijar beställer kepsarna denna vecka.

## **311§ Infobrev**

- Virtuellt författarträff med Kugge
- StudOrgs distanssits
- Tips, idéer och önskemål på program
- Tentarkivet

## **312§ Nästa möte**

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Nästa möte hålls måndagen den 20.4 kl. 11.00

## **313§ Mötets avslutande**

Mötet avslutades kl. 12.55 av ordförande Backström.

---

Ordförande Anna Backström

---

Mötessekreterare Laura Törnroos

---

Protokolljusterare Lucas Hasselblatt

---

Protokolljusterare Julia Rehn